
川についてのアンケート　年代別集計

問１ あなたにとって「身近な川」とは、どの川ですか。
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２０才未満 ２０～３０才代 ４０～５０才代 ６０才以上 

その他の河川 ： 上下川、美波羅川、布野川、神野瀬川、北溝川、国兼川 ほ

か 



川についてのアンケート　年代別集計

問２－１ 「身近な川」について以前と比べて水質はどうなりまし

　　　　たか。
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２０才未満 ２０～３０才代 ４０～５０才代 ６０才以上 

良くなった（良い） 変わらない（ふつう） 

悪くなった（悪い） わからない（わからない） 

無回答 

・ 高齢になるに従って、水質が悪くなったと感じられている割合が高い。 

・ 子ども世代（２０才未満）では、水質が悪いという印象は少ない。 

  （あまり川に近づくことがないので、そもそも「わからない」が多いため？） 



川についてのアンケート　年代別集計

問２－２ 「身近な川」について以前と比べて水の量はどうなりま

　　　　したか。
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２０才未満 ２０～３０才代 ４０～５０才代 ６０才以上 

増えた（多い） 変わらない（ふつう） 

少なくなった（少ない） わからない（わからない） 

無回答 

・ 全体的に「身近な川」の水の量は、昔に比べて減っていると感じられている。  



川についてのアンケート　年代別集計

問２－３ 「身近な川」について以前と比べて動植物の生息・生育状況

　　　　はどうなりましたか。
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２０才未満 ２０～３０才代 ４０～５０才代 ６０才以上 

多くなった（多い） 変わらない（ふつう） 

少なくなった（少ない） わからない（わからない） 

無回答 

・ 全体的に動植物の生息・生育状況は、昔に比べて少なくなっていると感じら

れている。   



川についてのアンケート　年代別集計

問２－４ 「身近な川」について以前と比べて人々が水辺に親しんでい

　　　　る状況はどうなりましたか。
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２０才未満 ２０～３０才代 ４０～５０才代 ６０才以上 

多くなった（多い） 変わらない（ふつう） 

少なくなった（少ない） わからない（わからない） 

無回答 

・ 人々が水辺から遠ざかってしまっていることがわかる。 



川についてのアンケート　年代別集計

問３ 最近（１年以内）、「身近な川」に出かけたことがありますか。
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ある ない 無回答 

・ 子ども世代（２０才未満）でやっと５割程度。 



川についてのアンケート　年代別集計

問３－１ 「身近な川」に出かけた目的は何ですか。
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２０才未満 ２０～３０才代 ４０～５０才代 ６０才以上 

散歩 魚釣り ピクニック 

キャンプ バーベキュー 鳥，昆虫，草花の観察 

スポーツ 地域のイベント 特に目的はない 

その他 

・ 高齢になるに従い「散歩」（ウォーキング）の割合が増えている。 

・ イベント時の利用は比較的多い。 



川についてのアンケート　年代別集計

問３－２ 「身近な川」に出かけられない理由は何ですか。
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２０才未満 ２０～３０才代 ４０～５０才代 ６０才以上 

危険だから 水が汚いから 

雑草がしげって近づきにくいから 魅力的な場所がないから 

その他 無回答 

・ 子ども世代（２０才未満）は、「川 ＝ 危険」という認識になってしまってい

る。 

・ 昔より河川敷に草が繁茂していると感じている声が多い。 

・ それらを総合して「川」に魅力が感じられなくなっている。 



川についてのアンケート　年代別集計

問４ 「身近な川」のよいところは何ですか。
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無回答 

水辺が安全なところ 

きれいな水が流れているところ 

自然環境が豊かなところ 

水害等の危険性が少なくなっているところ 

景色・眺めがよいところ 

・ 川（水辺）の自然環境、景観のよさを感じている声が多い。 

・ 高齢者世代はS47災害の記憶が残っているためか、以前より危険性が少な

くなっているとの声が多い。 



川についてのアンケート　年代別集計

問５ 「身近な川」に望むものは何ですか。
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無回答 

水辺の安全対策をしっかりしてほしい 

水辺で休憩・散策したり遊べるようにしてほしい 

水をきれいにしてほしい 

自然環境を守ってほしい 

水害対策を進めてほしい 

・ 子ども世代（２０才未満）は、危険であるとの認識がある一方で、水辺で遊び

たい思いも多くもっている。 

・ 全体的に「川」の自然環境を大切にしていきたい思いが強い。 


